

# 报考提前批次院校该注意啥

对提前录取的院校,按照不同层次和特点,分别确定每个学校的控制分数线,招生学校按有关规定确定调阅考生档案数,全面考核,择优录取。提前录取的学校一般包括解放军院校,武警院校,公安部所属院校,少数国家教委批准的地方院校。每年大约有30所院校参加提前录取。

## 提前批院校录取方法

1. 实行体检面试的院校将从体检、面试合格的考生中,根据考生志愿从高分到低分顺序排列进行录取。

2. 不实行体检和面试的院校根据考生志愿按考生成绩从高分到低分顺序排列进行录取。

3. 各录取院校根据计算机提供的名单到档案室提取考生档案。

4. 经学校审查不予录取的考生,填写未录取考生登记表,由阅档人在考生档案封面签字,经录检组检查认为退档合理并在《未录取考生登记表》上签字之后,学校到档案室办理退档手续。

考生填写了“提前批次”的院校,如果被录取,不影响考生参加其他批次的录取。但是,如果考生已被“提前批次”的院校录取,就不能参加其他批次院校的录取。

## 提前批院校可分七类

第一类:军事院校、军事院校无军籍学员计划、国防生计划(本科);

第二类:公安、政法院校或专业(本、专科);

第三类:航海院校或专业(本、专科);

第四类:师范院校或专业(本科);

第五类:其他院校(本、专科),包括国际关系学院(北京)、中国青年政治学院、北京电子科技学院、中国民用航空飞行学院、南京航空航天大学(飞行技术)、外交学院、香港中文大学、香港城市大学、上海海关学院等;

第六类:体育类提前录取公办本科院校、体育类提前录取民办及独立学院本科院校;

第七类:艺术类提前录取公办本科院校、艺术类提前录取民办及独立学院本科院校。

## 提前批既是机会也有风险

对考生而言,填报了提前批志愿意味着多了被录取的机会,而即使没有被提前批院校录取,也不影响其后续志愿的录取。但是,提前批也是一把双刃剑,用得好,会让你有意外的收获,反之,则会成为阻挡你前行的枷锁。因此,考生在填报提前批志愿时,一定要慎重,尤其是一本中的高分考生,对待提前批,切忌抱着“不填白不填”或者把所有的空都填满的心理,随意填报。这部分考生在填报提前批的院校时,一定要仔细琢磨自己对这些院校是否真的中意,是想去提前批的院校或者专业就读,还是更倾向于一本中的名牌高校。如果,对这些问题都没有搞清楚就盲目报考,考生一旦被提前批院校录取了,也同样意味着失去了被后续志愿录取的机会。



## 填提前批志愿注意的问题

1. 在你所在省招生的提前批院校里,有没有你特别想去的院校和专业。如果有,请仔细查阅这些院校和专业以往在你所在地的录取分数,仔细分析这些院校和专业以往几年在你所在地的录取数据,再认真对比你自己的分数实力,做到心中有数。

2. 在提前批录取的院校和专业,很多都对考生的身体条件或其他方面有特殊要求,如军队、武警、国防生、公安类院校和专业一般都要求考生要经过体能测试和面试,如没有这方面的成绩,就算文化课成绩达到学校的要求也不能录取。此外,还有一些在提前批招生的普通院校

的特殊专业对考生的身体条件也有特殊要求,如广东海洋大学的航海技术专业,要求考生双眼裸眼视力 $\geq 5.0$ ,如果考生的视力不符合要求,在提前批报考该校的该专业则不会被录取。因此,考生在填报提前批的院校和专业时,一定要注意该校的《招生章程》,看看自己的条件是否达到学校或者相关专业的特殊要求,千万不可大意。

3. 考生在填报提前批院校和专业时,一定要把这些院校和专业与后续志愿的院校和专业相比较。如果自己更倾向于后续志愿的某些院校或者专业,在填报提前批的院校和专业时,就千万要慎重,绝对不能抱着“不填白不填”或者“把空白处都填满”的思想。

本报综合

## 在山东招收提前批次的院校名单

中国海洋大学  
烟台大学  
山东警察学院  
山东政法学院  
山东交通学院  
山东大学  
山东理工大学  
聊城大学  
中国石油大学(华东)  
滨州学院  
国防科技大学  
南京政治学院  
空军工程大学  
武警长沙指挥学院  
海军工程大学  
武警医学院  
解放军电子工程学院



## 哈尔滨石油学院

Harbin Institute of Petroleum

### 哈尔滨石油学院简介

哈尔滨石油学院是一所民办普通本科高校,创建于2003年。学院坐落于北方名城哈尔滨市,地址为松北区松浦路297号。学院代码13299。

学院现有全日制在校生近9000人,设有10个教学系,开设石油工程、机械设计制造及其自动化、机械电子工程、化学工程与工艺、土木工程、过程装备与控制工程、材料成型及控制工程、环境工程、能源化学工程、工业设计、建筑环境与设备工程、工程管理、电子信息工程、通信工程、计算机科学与技术、物联网工程、自动化、电气工程及其自动化、测控技术与仪器、国际经济与贸易、财务管理、市场营销、英语、俄语、音乐表演、广播电视编导、动画等27个本科专业,涵盖工学、经济学、管理学、文学、艺术学等5大学科门类。



## 滨州医学院

BINZHOU MEDICAL UNIVERSITY

滨州医学院始建于1946年的原国立山东大学医学院,1956年独立建制为青岛医学院,1983年3月随驻地更名为滨州医学院。2002年9月滨州医学院烟台校区投入使用。目前,学校主校区在烟台,学校全日制在校生16500余人,面向全国29个省(市、自治区)招生。

现设有26个本科专业(方向),其中,口腔医学、临床医学、护理学、生物技术等4个专业为国家特色专业建设点,医学影像学、药学、信息管理与信息系统、麻醉学等8个专业为省级特色专业。设有临床医学、基础医学、护理学等3个一级学科硕士学位授权点,有临床医学、口腔医学等5个硕士专业学位授权点,有口腔临床医学、中西医结合临床等57个二级学科硕士学位授权点。

现有教职医护员工4700人(含附属医院),其中高级职称669人,博士、硕士学位人员1085人,博士研究生导师8人,硕士研究生导师494人。现有烟台、滨州两个校区,占地1589.5亩,资产总值12.5亿元,教学科研仪器设备总值2.09亿元;图书馆藏书240万册。

## 私立青岛银河学校

私立青岛银河学校是一所环境优美、设施先进、教学严谨、服务一流的崭新学校。学校拥有教体局授权的1-12年级完整的教学体系,是全国唯一一家拥有Alevel剑桥考试中心、ACT和AP考试中心,学生可在校内参加英国高考和美国高考的学校。学校位于青岛市李沧区东部新建商住中心,占地面积80余亩,建筑面积15000多平方米,依山傍水、风光秀丽。学校现有自建农场、室内体育馆、图书阅览室、科学实验室、信息网络室、舞蹈房、陶艺坊、健康保健室、标准宿舍、美式校车队等,为培养学生综合能力提供了优质的教育环境。

学校秉承“爱的教育”的理念,坚持“小班化教学”和“双语教学”,1-12年级均设有国际部,充分尊重不同学生的个性,因材施教。学校拥有一支优秀的中外师资队伍,正带领着银河学子走在全面发展的道路上。

学校现独立自主面向全国招生,  
凡身心健康的适龄中外学生均可报名。

地址:青岛市李沧区铜川路47号 网址: www.qdgis.com

电话: 0532-85856280 87668087



## 现代管理大学 影视艺术学院

### 学院简介

现代管理大学于1986年由国家科协管理中心创办,经北京市教委批准,教育部备案成立的一所全日制民办高等学府,学校下设经济管理、软件、影视艺术等二十多个学院,现代管理大学影视艺术学院是现代管理大学最具特色的学院,学院惯以“少而精、散而活”的显著特点在全校各环节中予以展示,是一个充满青春活力的群体。共设有影视表演系、影视编导系、化妆设计系、摄影艺术系、影视动画系等五个系20多个专业和一个独立艺术团。

学院与全国各大影视集团及电视台密切合作,时刻洞悉国际国内影视的最新动态,坚持以培养应用型艺术人才为办学宗旨,重在培养学生的艺术鉴赏力和创新精神,引导学生在专业领域不断精益求精,为每一位毕业生安排就业岗位,真正做到了学有所用。

影视艺术学院依托现代管理大学正朝着“以一流管理,树一流校风,育一流人才,创一流大学”的办学目标而努力!

学校地址:北京市房山区窦店镇白草洼 学校网址: http://ysys.mau.edu.cn

报名咨询电话: 010-53321800/53321859